

Совет народных депутатов города Владимира

27 созыва

Главе города Владимира

О.А. Деевой

Главе администрации

города Владимира

А.С. Шохину

Д Е П У Т А Т С К И Й З А П Р О С

О присвоении одной из улиц
города Владимира наименования
«Сталинградская».

Уважаемая Ольга Александровна!
Уважаемый Андрей Станиславович!
Уважаемые депутаты!

Второго февраля 2018 года исполняется 75 лет со дня окончания Сталинградской битвы. Этот день в нынешнее время отмечается как день воинской славы России. Битва под Сталинградом продолжалась шесть с половиной месяцев с участием двух миллионов человек. Всего за 200 дней и ночей на Волге, бросая в сражение всё новые и новые дивизии, противник потерял убитыми, умершими, ранеными и пленными до 1,5 миллиона человек, то есть, более четверти своих сил, которыми располагал фашистский блок на советско – германском фронте. Сама Германия была в шоке и потрясении, ибо это поражение задевало все сои населения страны, в которой был объявлен трёхдневный траур и принят закон о тотальной мобилизации.

Сталинград стал полной катастрофой для немецкой нации, которая при ведущей роли нацистской партии, считала себя расой господ.

Потери Красной Армии в этой продолжительной и кровопролитной битве тоже были огромные – около 1 миллиона 130 тысяч человек (из них 480 тысяч человек безвозвратных потерь).

Одержанная советским народом и его Вооружёнными силами великая победа под Сталинградом, стала одной из наиболее славных и знаменитых страниц героической летописи Великой Отечественной войны.

В ожесточённых боях и сражениях, развернувшихся на подступах к Волге, советские войска, преодолевая неимоверные трудности, лишения и невзгоды, нанесли сокрушительное поражение самой мощной

стратегической группировке фашистов, что позволило повернуть ход войны на советско – германском фронте в пользу СССР. Это была не просто военная победа, а это был беспримерный подвиг всего советского народа и его Вооружённых Сил под руководством Коммунистической партии. Родина высоко оценила выдающийся подвиг героев Сталинграда. 183 части, соединения и объединения преобразованы в гвардейские, 112 человек отмечены медалью «Золотая Звезда» Героя Советского Союза, 700 тысяч награждены медалью «За оборону Сталинграда». В городе Владимире до недавнего времени проживало около 150 участников Сталинградской битвы. Из них ныне здравствуют семь человек. Самый старший – полковник Тыновский Николай Петрович, которому исполнилось 97 лет.

Город Владимир – третья столица Руси, имеет богатое историческое прошлое, которое отражено в наименованиях ~~около 600~~ улиц, переулков, тупиков. Но улицы и именем «Сталинградская» в городе нет. В настоящее время среди жителей города Владимира проводится сбор подписей в поддержку инициативы городских коммунистов увековечить память для будущих поколений о Сталинградской битве, присвоить одной из улиц города Владимира наименование «Сталинградская».

Поддерживая данную инициативу, С целью увековечивания памяти о Сталинградской битве предлагаю изучить вопрос о присвоении одной из улиц города Владимира наименования «Сталинградская».

Довелу поддержать.

Депутат Совета народных депутатов
города Владимира 27 созыва,
руководитель фракции КПРФ

«28» июня 2017 г.

Оверчук / Б.К.Оверчук/

СПИСОК
участников Сталинградской битвы,
проживающих в городе Владимире

№ п/п	ФИО	Дата рождения
Ленинский район		
1.	ТЫНОВСКИЙ Николай Петрович	18.02.1920
2.	ТИТОВ Виктор Николаевич	10.09.1924
3.	БАДЛО Александра Семёновна	02.07.1924
Октябрьский район		
1.	СВЕДИЩЕВ Владимир Сергеевич	01.07.1923
2.	БАЛАКУРОВА Клавдия Ивановна	18.09.1922
Фрунзенский район		
1.	МЕЛЬНИКОВ Павел Иванович	27.06.1922
2.	КОСОРУКОВ Юрий Александрович	30.07.1923